KAKO CE JOBMJA KOHAYAH bPOJ BOLIOBA?

Konauan Opoj bomosa 3a ymuc y kejbeHy Cpefliby LIKOJIy ce 1001ja Kajla ce cabepy I1oeHU
OCBOjeH! Ha 3aBpIIHOM VICOUTY ¥ Ha OCHOBY yciiexay 6., 7. 1 8. paspey.

3ABPIIHM UCIINT

Ycniex Ha 3aBpIITHOM MCIIUTY MCKasyje ce OpojeM OomioBa OCBOjeHVIX Ha TeCTy 13
CPIICKOT je3MKa, MaTeMaTHMKe 1 Ha KOMOMHOBAHOM TeCTy M3 IIPUPOTHVIX U APYILITBEHMX
Hayka (Onosioruja, reorpaduja, ncropumja, pusmka 1 xemuja).

Ha ocHOBY ycriexa Ha 3aBpLIHOM VCIIUTY KaHOMAAT MOXe Ja ocBoju Hajsuiie 30
OonoBa, omHOCHO HajsuIIe 110 10 OomoBa Ha TecTy 13 CPIICKOT, OJHOCHO MaTepH-er je3lKa,
MaTeMaTVKe 1 KOMOVMHOBaHOT TecTa.

MakcnmMarsias 6poj moeHa Kojui MOXKeTe OCBOJUTM:

VCIIUT BPOJ ITOEHA
Cprickut (MaTeps1) je3mK 10
MartemaTuka 10
KoMbOmHOBaHM TecT 10

bOOJOBU N3 OCHOBHE IIKOJIE:

Ormrrn ycniex ogr, VI mo VIII paspena ocHOBHe IIKoJIe McKasyje ce OpojeM OooBa Tako
IIITO Ce OIIITH yCIIeX, OCTBapeH Ha Kpajy VI paspera 3aoKpy>keH Ha [IBe [elyMaiie
IIOMHOXM OpojeM deTrpu (4), a oy ycriex octBapeH Ha kpajy VII u VIII paspena
OCHOBHe IIIKOJIe, 3a0KpY>KeH Ha JIBe [ellMale, TIOMHOXM OpojeM 1teT (5).

Ha ocHoBy omirrer ycriexa KaHamaaT MoXe fa octsapu Hajsuitle 70 Goziosa.

ITpumep:
PA3PE/] OINIIITN YCIIEX bPOJ BOJOBA
6. 4,52 4,52x4=18,08
7. 4,64 4,64x5=23,2
8. 4,28 4,28x5=21,4
YKVYITIHO 62,68




